

# 照片定格最美笑脸,幸福在瞬间传递

## 500名儿童汇笑六一儿童节

本报6月2日讯(记者 李涛)1日,由本报联合上海新纪元教育集团、潍坊(上海)新纪元学校共同举办的“寻找最美笑脸”活动在富华游乐园和中华茶博城如期举行,近500名少年儿童冒雨参加活动,汇笑六一儿童节。

1日早上,尽管天空飘起蒙蒙细雨,仍然阻止不了孩子们外出游玩的欢乐心情。早上不到八点,在富华游乐园门口,前来游玩的孩子及家长们便排起了长队。看到本报征集笑脸活动,家长纷纷上前给孩子报名,孩子们在镜头前留下灿烂的笑容。与此同时,在中华茶博城,孩子们的欢笑声伴随着细雨四处飘散。不仅如此,还有好多前来品茶的市民

慕名前来参加活动。

1日当天,共有近500名儿童留下灿烂笑容。天空飘落的细雨让孩子们在自己的节日里未能尽兴游玩,但镜头前,孩子们的笑容永远是那么的灿烂、迷人、天真无邪。用照片定格最美瞬间,把快乐来传递,把幸福来分享。上海新纪元教育集团、潍坊(上海)新纪元学校为孩子们精心准备了玩具熊、小雨伞等礼物,在节日里为孩子们送上最真挚的祝福。

为满足广大市民朋友的要求,本次活动将于3日下午在中华茶博城再举办一次现场征集活动,想参加活动的市民得抓紧时间,只要您的孩子在5-8岁之间就可报名参加。

别再错过最后一次现场赢取精美礼品的机会。

与此同时,网络征集活动仍在继续中。网络参与:截至6月7日24:00。只要您将照片发送到指定邮箱或微信帐号,照片质量合格,就有机会获得精装相框。投稿邮箱:wflwb@163.com;微信帐号:Q8073110。

非“笑”勿扰,最美笑脸、最萌天使、最high夏(节)日全城搜笑“笑委会”竭诚为您服务。再次提醒各位读者朋友,因活动参与者众多,需要留下儿童姓名、就读学校、家长电话和家庭地址,笑脸相框将通过邮寄方式寄送。

咨询电话:15095240781(潘)18663667028(周)



在活动现场,孩子在家长的陪同下报名拍照。 本报记者 孙国祥 摄

## 端午游客少,景区“吃不饱”

### 受阴雨天气影响,城区部分景区客流量降三成

本报6月2日讯(见习记者 段婷婷)三天端午小长假,转眼间落下帷幕,2日,记者从潍坊城区几大景区获悉,尽管今年端午节撞上儿童节,但因为受到阴雨天气的影响,不少景区接待游客人数无增反降,同比往年降了三成。有业内人士表示,虽然景区趁端午推出许多活动招揽人气,但民俗特色挖掘不够,端午与五一接待量没法比。

2日上午10时许,尽管天空中还飘着雨星,富华游乐园入口处,仍有家长带着孩子前来游玩,但因为天气影响,售票和入口处不需要排太长的队伍,透过门口向园区望去,也

看不到拥挤的人群在园内玩耍。

富华游乐园负责人冯经理表示,由于今年端午节撞上儿童节,乐园特别推出了许多适合小朋友游玩的活动,以招揽游客,但实际的情况却不尽如人意,小长假首日温度过高,紧接着1日和2日都是阴雨天气,天气的好坏对旅游的影响是很大的,因此园区接待量并不乐观。

“游客接待量和五一没法比。”金宝游乐园负责人王经理也表示,三天小长假园区客流量约1.5万人,同比下降了30%。之所以出现这种情况,王经理认为,除了连续两天的阴

雨天气外,临近高考,不少学生在家紧张复习,加上因为前段时间天气很热,麦子提前成熟,有的市民回老家割麦子也有很大关系。

潍坊市旅游行业协会秘书长夏富贵说,端午人气不旺,这与景区的积极性有关,有的景区因五一刚过,游客出游热情不高,往往不再创新文化活动。此外,端午节高速不免费等原因虽减少了自驾出游,但可以刺激游客在家门口游玩,如果景区过多考虑收支效益,忽视文化挖掘,人气不旺是必然的,加强民俗特色挖掘还是很有必要的。

## 儿童闹市被抢?

### 有人散布谣言!

本报6月2日讯(记者 赵磊)近日,一名网友道听途说,利用网络散布消息称:“高密市区有一名儿童被抢走”,随着消息不断传播,许多家长人心惶惶。高密警方快速反应,及时介入查处,证实此为谣言。6月2日,记者获悉,目前违法嫌疑人田某某被依法行政拘留。

经调查,5月23日13时许,一名叫“摆摊卖寂寞”的网民在“百度高密贴吧”发帖称:“在高密市古城路菜市场两名男子骑摩托车公然抢走孩子,并称是其亲眼所见。”此贴一经发出,引起网民的广泛关注和

转载,对社会稳定造成不良影响。

对此,高密警方高度重视,立即成立调查组,对有关情况进行调查核实,确定当地未发生类似案件,该帖子所反映情况严重不实。

5月30日,高密市公安局井沟派出所民警将发帖人田某某在其家中抓获。在民警的询问下,田某某对在网络上散布虚假信息的违法事实供认不讳,同时表示已深刻认识到自己的错误,把之前的帖子删掉,并就此事到网上向网友们解释清楚,以后也绝不在互联网上乱发未经核实的帖子。

法律链接:

### 散布谣言扰乱公共秩序可拘留

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条规定,散布谣言及谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序,投放虚假的危险物质扰乱公共秩序,扬言实施放火、爆炸、投放危险物质扰乱公共秩序,有上述行为之一的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

## 端午遇麦收,务农客流量大

### 热点线路加开班次,应尽早购票

本报6月2日讯(记者 王琳)2日是“端午”假期的最后一天,潍坊各大车站迎来返程客流的高峰,记者从车站方面了解到,今年“端午”期间客流比去年同期稍高一些,受天气原因,不少在潍坊打工的农民工赶着回家乡麦收,导致农民工返乡流撞上了端午节探亲流、短途游,潍坊两大汽车站均安排了加班车辆应对客流高峰。

“端午节三天假期客流量将近八万人,百分之三十客流的是返乡农民工流,麦收客流主要集

中在安徽合肥、阜阳,河南南阳、沈丘,省内临沂、枣庄、菏泽、聊城等鲁西南地区。”潍坊公路客运总站副站长张鹏向记者介绍,跟去年同期相比,今年端午假期的客流量有所增长,探亲流、短途游和学生流没有太大变化,“增长点”就是返乡农民工明显有所增加。张站长说,就往年经验来看,从四月底开始就陆续有农民工返乡,今年可能受天气影响,大家返乡时间普遍推迟了,集中在了端午节前后。在接下半个月时间里,河

南、安徽及山东省鲁西南地区将陆续迎来小麦收割高峰期,提醒需要返乡收麦的农民工朋友,尽量提前购票。

记者从潍坊火车站了解到,端午假期期间北京、上海方向的火车票都已经售完,而省内济南、青岛、烟台、威海方向短途旅游线路比较火爆,其中济南方向的火车票也已经快售完,端午小长假期间,潍坊火车站日均输送旅客在3万人次左右,与去年相比旅客增幅人数在10%左右。



# 乾唐軒 ACERA

乾唐轩活瓷品牌养生盛水器

三大优势 开启品质生活

一、艺术文化观赏价值:参考中国传统文化元素,将造型和纹饰进行创新设计,打造为既造型美观又具有文化底蕴的艺术品特点,无论摆放在办公场所还是家居之中,具有观赏价值。

二、工艺典藏价值:以精湛的雕刻与手工技法,结合乾唐轩所特有的釉色工艺展现,可作为精致工艺礼品赠送友人。

三、健康实用性:釉面可自然释放良好的远红外线与负离子,优化后的水质口感绵顺,如山泉水般甘甜口感。



乾唐轩专卖店全国加盟  
招商电话:400-180-6001  
网址:www.acera.cn